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Aufgabe 218
Die Querschnittsfläche eines Zelts ist in jeder Höhe z ein Quadrat mit der Seitenlänge

a(z )= 1
2
⋅√ z + 2 . Berechne das Volumen des Körpers. (Maße in Meter)
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Lösungen:

Berechnung der Höhe des Zelts:

In der Höhe h des Zelts ist die Seitenlänge a(h) = 0 :

a(h) = 0

− 1
2
⋅√h + 2 = 0

− 1
2
⋅√h = −2

√h = 4
h = 16

Berechnung des Volumens:

V = ∫
0

16

(− 1
2
√ z + 2)

2

dz =

= ∫
0

16
1
4
z − 2√ z + 4 dz =

= 1
8
z2 − 4

3
z

3
2 + 4 z |

0

16

=

= 1
8
⋅162 − 4

3
⋅16

3
2 + 4⋅16 =

= 32
3
m= 10 ,6 m
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